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Grafenberg, 25.03.2022. Förderer des Leistungssports: Die RAMPF-Gruppe hat eine Sponsoring-
partnerschaft mit den Handballern des VfL Pfullingen für die kommenden Spielsaison 2022/23 
geschlossen.  
 

 
Sportliche Partnerschaft (v. l n. r.): Christian Weiß Leiter Marketing Handball beim VfL Pfullingen, RAMPF-CEOs Matthias 

Rampf und Michael Rampf, Armin Geffke, Abteilungsleiter Handball beim VfL Pfullingen. 
 

Auftrieb für die Aufstiegsaspirationen: Kurz vor Beginn der Aufstiegsrunde zur 2. Handball-Bundesliga 

haben die Handballer des VfL Pfullingen und die RAMPF-Gruppe eine Sponsoringpartnerschaft ge-

schlossen. Unabhängig davon, ob das Team aus dem Echaztal in der zweiten oder weiterhin in der drit-

ten Liga spielen wird: Mit dem Spezialisten für Reaktionsharze, Maschinensysteme und den Composi-

tes-Leichtbau haben sie fortan einen starken Partner an ihrer Seite. 
 

Michael Rampf, CEO der RAMPF-Gruppe: „Die Handballer des VfL Pfullingen haben eine herausragen-

de Saison gespielt. Getreu des Vereinsmottos ‚Handball mit Herz und Leidenschaft‘ haben sie sich die 

Chance auf den Aufstieg erspielt. Als begeisterte Handball-Fans und Förderer des Leistungssports freu-

en wir uns auf diese Partnerschaft. Der VfL Pfullingen ist ein Aushängeschild in der Region rund um 

Reutlingen und Tübingen, wo wir uns noch stärker als attraktiver Arbeitgeber positionieren möchten mit 
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spannenden Stellen- und Ausbildungsangeboten im chemischen, technischen und kaufmännischen Be-

reich, vielen Weiterbildungsmöglichkeiten sowie umfangreichen Benefits.“  
 

Armin Geffke, Abteilungsleiter Handball beim VfL Pfullingen: „Wir freuen uns über das Sponsoring-

Engagement der RAMPF-Gruppe. Das Unternehmen ist ein bekennender Partner des Sports mit einer 

Firmenphilosophie, die auf Team und Teamwork fußt – und das ist auch ein Erfolgsrezept im Handball-

sport. Die Partnerschaft gibt uns Rückendwind für die anstehende Aufstiegsrunde. Nach einer starken 

Saison gehen wir voller Optimismus in die Gruppenphase: Wir sind sportlich in sehr guter Verfassung, 

und wenn wir das Finale zum Aufstieg erreichen sollten, ist alles möglich. Wir haben bereits vor einigen 

Jahren betont, dass wir in Pfullingen wieder größer denken möchten – und wir können uns sicher sein, 

dass wir auf diesem Weg die besten Fans und Sponsoren an unserer Seite haben.“ 
 

Info 
Das erste Spiel der Aufstiegsrunde zur 2. Handball-Bundesliga bestreitet der VfL Pfullingen gegen die 

HSG Krefeld Niederrhein am Samstag, 26. März, um 20 Uhr in der Kurt-App-Halle in Pfullingen.   
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www.rampf-group.com 
 

 
 
Die internationale RAMPF-Gruppe steht für Engineering & Chemical Solutions und bietet Antworten auf ökonomische und 

ökologische Bedürfnisse der Industrie. Die sechs Kernkompetenzen umfassen: 
 

>  RAMPF Machine Systems mit Sitz in Wangen (bei Göppingen) entwickelt und produziert mehrachsige Positionier- 

und Bewegungssysteme sowie Rumpf- und Basismaschinen auf der Grundlage von hochpräzisen Maschinenbetten 

und Gestellbauteilen aus alternativen Werkstoffen wie Mineralguss, Ultrahochleistungsbeton und Hartgestein. 
 

> RAMPF Production Systems mit Sitz in Zimmern o. R. entwickelt und produziert Produktionssysteme mit integrierter 

Dosiertechnik zum Kleben, Dichten, Schäumen und Vergießen verschiedenster Materialien. Ebenso verfügt das Un-

ternehmen über umfassende Automatisierungskompetenz rund um die Verfahrenstechnik. 
 

> RAMPF Composite Solutions mit Sitz in Burlington, Kanada, ist ein ganzheitlicher Composites-Anbieter für Unter-

nehmen der Luft-und Raumfahrt-, Sicherheits-, Transport-, Medizintechnik- und Green-Technology-Industrie. Das Un-

ternehmen ist auf die schnelle und kostengünstige Herstellung komplexer Composite-Bauteile spezialisiert. 
 

> RAMPF Eco Solutions mit Sitz in Pirmasens entwickelt chemische Lösungen zur Herstellung hochwertiger Recycling-

polyole aus Polyurethan- und PET-Reststoffen. Dieses Know-how fließt ein in die Planung und Konstruktion von kun-

denspezifischen Multifunktionsanlagen zur Polyolherstellung. 
 

> RAMPF Polymer Solutions mit Sitz in Grafenberg entwickelt und produziert reaktive Kunststoffsysteme auf Basis von 

Polyurethan, Epoxid und Silikon. Das Produktportfolio umfasst flüssige wie thixotrope Dichtungssysteme, Elektrogieß-

harze und Konstruktionsgießharze, Kantenvergusssysteme, Filtervergusssysteme und Klebstoffe. 
 

> RAMPF Tooling Solutions mit Sitz in Grafenberg entwickelt und produziert Block- und Flüssigmaterialien für den 

modernen Modell- und Formenbau. Zum Kompetenzspektrum für konturnahe Modelle gehören Leistungen und Pro-

dukte nach Maß wie Pasten, Großvolumen- und 1:1-Verguss sowie Prototypingsysteme. 
 

Die Unternehmen der RAMPF-Gruppe sind unter dem Dach einer Holding – RAMPF Holding GmbH & Co. KG – mit Sitz in 

Grafenberg vereint. RAMPF beschäftigt über 850 Mitarbeitende und hat Standorte in Deutschland, den USA, Kanada, Japan, 

China und Korea.  
 

Diversität ist für RAMPF eine Selbstverständlichkeit. Folglich verzichten wir ausschließlich aus Gründen der besseren Lesbar-

keit auf die Verwendung geschlechtsspezifischer Sprachformen. Die gewählte Form gilt im Sinne der Gleichbehandlung gleich-

ermaßen für alle Geschlechter (m/w/d). Die verkürzte Sprachform hat nur redaktionelle Gründe und beinhaltet keine Werbung. 
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